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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-
RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 04 DE JUNHO DO ANO DE 2021.

Ao quarto dia do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 17h00min (Dezessete horas e zero
minutos),  reuniu-se via On-line, através do aplicativo Meet,  presidida pela Vereadora Fernanda Lins de
Medeiros  Maia.  Na  oportunidade  compareceram  e  assinaram  o  livro  de  presença  os  seguintes
Vereadores: Jubson Simões, Rubinaldo Dantas, Misael Bruno de Araújo Silva, Welligthon Nivan de Medeiros,
Gilvânea de Oliveira Araújo, José Dinovan de Araújo, Francisco das Chagas Medeiros e Dionísio Eulâmpio dos
Santos Neto. Havendo quórum legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a sessão, sendo assim, autorizou
o Secretário, o Vereador Jubson Simões para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi
votada e aprovada. Em seguida, a Sra. Presidenta autorizou o Sr. Secretário da mesa para fazer a leitura das
matérias encaminhadas: Projeto de Lei N° 008/2021 no qual Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e
execução da lei orçamentária de 2022 e dá outras providências; Pedido de Providências N° 001/2021 de
autoria do Vereador Jubson Simões no qual solicita do Poder Executivo juntamente a Secretaria de Obras,
que dentro as possibilidades, seja roçado a área de acostamento da estrada asfáltica da RN 083, que dá
acesso a cidade de São Fernando, desde o entorno de entrada da estrada que dá acesso a Jardim de Pìranhas.
Em seguida, foi lido os pareceres de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Saúde, Assistência Social e
Meio Ambiente, que após a reunião da maioria dos membros dos respectivos pareceres, emitiram PARECER
FAVORÁVEL do Projeto de Lei Complementar N° 008/2021, de autoria do Poder Executivo, no qual Cria o
Programa Natalidade Controlada – PNC no âmbito do Município de São Fernando/RN. Seguidamente, a Sra.
Presidenta declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Usou da
palavra o Vereador Francisco das Chagas, saúda todos os presentes como também os internautas, o mesmo
fala sobre a situação do lixão da cidade de Caicó e os riscos que o mesmo causa para São Fernando,
lamentando todos esses riscos que a fumaça vem causando e incomodando toda a população, bem como frisa
que é necessário procurar uma saída amigável para que isso possa ser resolvido. O vereador relata também
que o lixão de São Fernando se assemelha ao de Caicó em relação ao céu aberto e que não prejudica outras
cidades. A parte, a Vereadora Fernanda explica que o lixão de nossa cidade é aterrado, diferentemente ao de
Caicó. Ato contínuo fez o uso da palavra o Vereador Jubson Simões, que saúda todos os presentes, como
também os internautas, o mesmo fala que esteve reunido com Sr. Prefeito e que terá boas noticias, pois os
projetos encaminhados para a Câmara foram aprovados por unanimidade. Em específico, fala do Projeto Casa
renovada, que vai beneficiar varias famílias do Município, em que as contempladas irão receber uma doação
de R$ 1.500,00. Dessa forma, o vereador relata ser extremamente importante esse projeto. Continua sua fala
relatando sobre o adiantamento do dinheiro para a construção das Pocilgas, que vão ser construídas nas
mediações dos terrenos de Ajácio de Vital Galdino. O mesmo fala que está muito feliz, pois o Sr. Prefeito
pretende colocar em pratica todos os projetos aprovados na Câmara. A parte, a Vereadora Fernanda  fala
também que já está sendo adiantado o processo do esgoto geral para as casas que não tinham, como também
os pedaços de calçamento nas ruas em que faltaram. O vereador Jubson continua falando que provavelmente
as pessoas comecem a receber seus benefícios a partir do segundo semestre de 2021 e que os vereadores
estão para ajudar, aprovando os projetos o mais rápido possível, para que os mesmos entrem em prática o
mais rápido possível. Fez o uso da palavra o Vereador Rubinaldo Dantas, que saúda todos os presentes, como
também os internautas, o mesmo continua sua fala se referindo as casas habitacionais, pois o homem do
campo vai ser atingido pela barragem e estão esperando por essas casas, já que vem sofrendo dificuldades e
que as pequenas indenizações que receberam, utilizaram para sobrevivência. Assim, o mesmo relata que
conversou com o prefeito que se ele conseguir recursos para essas casas, irá ceder terrenos para as pessoas
que não tem condições de construir um rancho, de uma forma que possa garantir a permanência dessas
pessoas que precisam continuar morando na zona rural, pois com a finalização da barragem, irá melhorar a
área de produção e  dessa forma surgir trabalho para os moradores do campo, melhorando assim, suas
condições de vida.  Em seguida, os Vereadores entram em debate sobre a casa dos  moradores que irão ser
atingidas, bem como da construção da barragem. Usou da palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio, que saúda
todos os presentes, como também os internautas. O mesmo fala sobre os requerimentos de sua autoria, pede
que os vereadores aprovem, como também pretende que o prefeito realize, mas que não sabe os recursos que
a prefeitura tem no momento e se será possível realizar. O vereador fez um requerimento oral, através da
Secretaria de Agricultura, pedindo para o município fazer um levantamento da bacia leiteira, já que os
agricultores estão passando por um momento bastante difícil, devido ao aumento da ração de armazém. A
parte, o Vereador Jubson diz ser preocupante realmente essa questão, e que todos os agricultores estão em
dificuldade. Com isso, o vereador relata ter um projeto aprovado na prefeitura, o “milho fácil” e sugere se
reunir com o prefeito para ver a viabilidade de implementar esse projeto em São Fernando. Relata ter tido
uma conversa com uma pessoa que tem um prédio à disposição, e se o município quiser adquirir a ração há
um preço melhor para revender aos proprietários, seria possível. Frisa que seria interessante discutir com o
Prefeito essa questão, para que seja possível esse projeto, para assim revender aos produtores rurais com
preço mais acessível. O mesmo acha importante, e que se o prefeito tiver condição de colocar em prática
para ver se socorre os produtores de leite. A parte, o Vereador Rubinaldo comenta a baixa no preço do leite e
que isso terá muitas reações. Dessa maneira, o homem do campo terá que apelar para a sorte, pois a situação
é bastante crítica. A parte, o Vereador Jubson comenta que essas reações já estão sendo vistas, pois alguns
vendedores de queijos estão estocando seus produtos, pois não tem comprador. O vereador Dionísio explica
que com o levantamento da bacia leiteira, vai saber realmente a quantidade que se é produzido diariamente e
até mensalmente de leite no nosso município, pois essa produção de leite gera muito emprego. O mesmo
finaliza  sugerindo  que  o  poder  legislativo  deveria  se  reunir  a  algum representante  da  construção  da
barragem de oiticica, para ficar a par de algumas informações sobre  a construção da barragem e das
estradas.
Em seguida, a Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta as
matérias que foram votadas: Projeto de Lei Complementar N° 008/2021 aprovado por unanimidade dos edis
presentes;  Requerimento N° 030/2021 aprovado por unanimidade dos edis presentes;  Requerimento N°
031/2021  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes;  Requerimento  N°  032/2021  aprovado  por
unanimidade dos edis presentes; Pedido de Providências N° 001/2021 aprovado por unanimidade dos edis
presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta declarou encerrada a presente sessão e
convocou outra para o dia dezoito de junho do corrente ano (18/06/2021).
 
 
 
Eu, Douglas Lins de Medeiros Santos, Secretário de Administração, redigi e digitei a presente ata em folhas
soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para
encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a assinatura..........................., da qual faço
uso.
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